

Жители Байкальска не смогли попасть на МИТИНГ

Об экологии говорили на митинге в Иркутске. Его участники решали судьбу другого города, его предприятий и самих людей, а именно Байкальска, БЦБК и его сотрудников. При этом мнениям и предложениям самих жителей Байкальска на экологическом мероприятии не дали прозвучать, хотя должны были.

В 11:45 утра 150 жителей Байкальска на автобусах отправились в Иркутск, чтобы в шесть вечера принять участие в митинге экологов. Те намерены требовать закрытия градообразующего предприятия БЦБК. Байкальчане с этим не согласны, они работают всю жизнь на комбинате, дышат воздухом Байкальска и больше остальных заинтересованы в чистоте озера. Выехать решили заранее на всякий случай. И он не заставил себя ждать.

Пятнадцать минут проверки, нарушений нет. Движение продолжили, но лишь до Слюдянки. В 13:00 странное стечение обстоятельств заставило колонну остановиться.

Проезд через железнодорожный переезд запрещён, хотя не видно ни приближающегося состава, ни других преград. У путей лишь машина ГИБДД и инспектор.

По обе стороны переезда скопилось несколько десятков машин. Владелец этой в Слюдянке живёт всю жизнь, в таком ожидании перед рельсами оказался впервые.

- Такого не было, первый раз так попали, - говорит местный житель Сергей Уткин. - По идее, ситуацию должен разрулить сотрудник ГИБДД.

Дать зелёный свет смог только начальник отдела сигнализационной связи. Примчался на помощь через полчаса и устранил проблему одним нажатием одной кнопки. Движение возобновилось, но за поворотом на стационарном посту ДПС опять проверка документов и досмотр. Говорят, в была квартирная кража. Проверяют, нет ли в багаже краденных вещей.

Видимо, украли нечто особенно ценное, но, что конкретно, так и не сказали. Остальной десяток сотрудников постовой службы назвали досмотр обычной каждодневной рутинной, нервы от которой не выдержали у автомобилистов и пассажиров.

И автобусы с желающими принять участие в митинге начали тщательно проверять. Пассажирам даже пришлось покинуть салон.

- Что проверяют?

- Ничего не проверяем!

Большого узнать пассажирам не удалось. Видно, звёзды в этот день выстроились как-то по-особенному, не благоволят. В такую астрономию люди готовы бы поверить, но слишком большие звёзды встретились им на пути. Сам подполковник милиции интересуется багажом: шумовыми игрушками и содержанием транспарантов.

- Хочу найти хозяина и выяснить, зачем они ему в таком количестве и что на транспарантах написано.

На растяжках слова благодарности Путину за поддержку и заявление о том, что голодать и пикетировать им надоело. Впрочем, как и ждать, когда они смогут отправиться в путь и на митинге выразить свою точку зрения. Хотя в то, что на него попадут, уже не верят.

- Не хотят, чтобы мы попали в Иркутск, - предполагает житель Байкальска Юрий Нестеров. - А почему, не понимаю.

Ясно одно: проверка автобусов показала, что выхлопы содержат слишком много углекислого газа. Есть

основание составить протокол. Как итог - движение автобусов разрешили в пятом часу вечера. А до Иркутска почти три часа езды, поэтому колонна вернулась в Байкальск.

А митинг начался вовремя. На нём говорили о слабых характеристиках правительства, которое разрешило запуск БЦБК и вернуло людям работу, пока не будут созданы в Байкальске новые производства. При этом мыслью, почему на митинге нет самих жителей Байкальска, судьбу которых они только что решали, подписывая резолюцию с требованием закрыть комбинат, никто из митингующих не задумался.

Не думали о жителях Байкальска и полтора года назад, когда по таким же требованиям экологов производство было закрыто. Почти две тысячи людей оказались без работы и средств к существованию. Пережить всё заново и остановить долгожданный перезапуск БЦБК в самом Байкальске не хочет никто, но рассказать об этом его жители не смогли.

Внести некоторую ясность в действия сотрудников ГИБДД Слюдянского района, возможно, поможет документ, который сегодня предоставило нам руководство БЦБК.

Исполняющий обязанности начальника Байкальского городского отделения милиции направил гендиректору комбината письмо, в котором цитата «убедительно просит не направлять работников БЦБК в Иркутск для принятия участия в указанной акции, так как работниками БЦБК будет нарушен закон о собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетировании». Далее в документе сообщается, что для проведения митинга байкальчанам требуется получить разрешение, хотя митинг экологов и так был санкционирован и байкальчане хотели принять участие в нём, а не устраивать альтернативный.

Автор: Кольчурина Катерина © Телекомпания "НТС" ОБЩЕСТВО, БАЙКАЛ 👁 8868 25.05.2010, 18:46 ↻ 1074

URL: <https://babr24.com/?ADE=86018> Bytes: 4528 / 4528 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКРЫТИЕ БЦБК"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Кольчурина Катерина.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)